

TKT1957 Convergence is Efficiency – Etere Report at Etere на Broadcasting / Cinema / Pro AV 2024 Kazakhstan

WC докладом «Конвергенция – это эффективность: Экосистема Этере для успешной навигации в новых медиа» (Convergence is Efficiency – An Etere Ecosystem to Ride the Waves of Convergence) на Международной гибридной выставке-конференции Broadcasting / Cinema / Pro AV 2024 Kazakhstan (26-27 марта 2024, Алматы, Казахстан) выступила Business Developer компании Etere Маргарита Мицни (Margaryta Mitsney).



TKT 1957



TKT1957

Маргарита Мицни: Добрый день! Меня зовут Маргарита. В ходе этой презентации я расскажу о методах эффективной экономии денег.

В прошлом вещательные компании использовали разработки различных систем для решения отдельных задач. Однако в сегодняшней экономической ситуации крайне важно сосредоточиться на экономии за счёт сокращения обслуживания аппаратного и программного обеспечения, применения более энергоэффективного подхода. Кроме того, решающее значение имеет перераспределение рабочей силы за счёт уменьшения числа сотрудников, одновременно выполняющих несколько задач. Краеугольным камнем этой стратегии является ценностный интерфейс, который гармонизирует эти усилия.

Об Etere

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиа-организаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочтительное вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее. www.eteresu

Etere — это как сшитый на заказ костюм, полностью масштабируемый и настраиваемый так, чтобы соответствовать любым потребностям клиента:

- рабочие процессы для оптимизации
- упражнения работы оператора
- полностью адаптированные отчёты для управления документами
- веб-интерфейс и Windows, чтобы ваш бизнес мог выбрать то, что ему больше подходит

Конвергенция — это будущее

В этой презентации мы собираемся показать вам, что за конвергенцией будущее.

Под конвергенцией мы понимаем наличие МАМ и РАМ для управления ресурсами и даже визуального радио, которые полностью управляются единой системой, решая любые проблемы и обеспечивая потоки вашего

рабочего процесса.

Медиаконвергенция — это постоянно развивающийся процесс, в ходе которого ранние различные типы медиа без труда превращаются в единое целое. Предприятия могут эффективно адаптироваться к этим изменениям. Эффективная система управления активами Etere поможет вам быть впереди всех.

Etere MAM открывает возможности модернизации видео для управления библиотекой мультимедиа из централизованного совместного источника. Это единый интерфейс для всех аспектов стратегии управления и модернизации медиа, включая приложение для линейного вещания, VOD, радио и новостей.

Давайте рассмотрим, что такое актив

Актив включает в себя три части:

аудио-видео контент, то есть ваш фильм, сериал, музыкальный клип и тому подобное лицензирование прав, то есть права, которые вы приобрели у владельца, издателя актива метаданные, то есть все мелкие сведения, которые помогают катализировать и давать больше информации зрителю, например, актёры, дата выпуска и тому подобное.

Что такое MAM?

MAM — сокращенно управление медиаактивами. Это эффективное решение для управления цифровыми контентом в медиаиндустрии, предназначенное для:

- оптимизации сквозных этапов регистрации
- индексирования
- хранения
- извлечения активов

Это централизованная система организует рабочие процессы, управляет цифровым контентом вместе с его бесценными метаданными и доставляет их в любую платформу в любом формате. Внедрение MAM не просто эффективно, оно не только повышает оперативность, эффективность, но и помогает лучше монетизировать медиатеку.

У MAM есть всё, что вам нужно. Вам необходимо только настроить рабочие процессы, и всё будет работать, причём на единой платформе. Она включает в себя гибкие метаданные и для более удобного просмотра создание нескольких сегментов, чтобы можно было видеть основные части актива, например, сцену в фильме.

MAM от Etere эффективно управляет, хранит, организует метафайлы. Это центральное хранение для всего ценного контента, обеспечивающее лёгкий доступ и организацию. Но на этом его возможности не заканчиваются. Эта система оптимизирует рабочий процесс производства и распределения метафайлов, сокращая узкие места и ускоряя доставку контента.

Представьте себе хорошо отлаженную систему или хорошо смазанную машину, которая быстрее, эффективнее доносит ваш контент до аудитории. И неважно, насколько велика ваша медиатека. Эта система оснащена всем необходимым для обработки большого количества видео и мультимедийных файлов с централизованной консолью. Вы получаете полный контроль над своими активами, и всё это через единый интерфейс управления активами.

Etere является единственной компанией, предлагающей комплексные решения для организации рабочего процесса в любой вещательной и медиакомпании, обеспечивая преимущества совместной работы безинформационных островов. Система обеспечивает автоматическое обнаружение и обработку контента с момента поступления файла. Это запускает оркестрированную последовательность действий, включая в себя генерацию мультиформатов, процедуры контроля качества,

транскодирование и комплексное обогащение метаданных.

Etere МАМ легко адаптируется к вашим изменяющимся потребностям. Etere поможет вам отслеживать лицензии и контракты на отдельные файлы, чтобы вы никогда не пропустили продление. Разработанные структуры метаданных Etere позволяют находить повторно многобитовое кодирование, подготовить медиафайлы для распространения их на всех платформах и устройствах качественного контента.

Etere МАМ обеспечивает интегрированную и автоматизированную стратегию для вашего бизнеса. Полностью масштабируемая для удовлетворения растущих потребностей в нелинейном программировании и рекламе богатая структура метаданных Etere раскрывает потенциал для обнаружения повторного использования, обмена и распространения активов. Помимо полной интеграции основных метаданных, включая продолжительность, размер и формат потока, Etere также позволяет вставлять гибкие метаданные, которые повышают ценность ваших активов. Интегрированные инструменты для управления обогащением метаданных обеспечивают свободу настройки процесса обнаружения контента.

Что такое РАМ?

Несмотря на то, РАМ от Etere не очень известен, он является идеальным решением для организации управления контентом, который вы создадите. Etere обладает функциями, которых нет ни у одного другого РАМ на данный момент представленного на рынке, и является самым быстрым и мощным инструментом для управления контентом. РАМ является важной частью стратегии управления медиа, которая позволяет использовать наиболее подходящие инструменты для быстрой доставки качественного контента, для производства и создания единой системы, которая может управлять контентом. Это не только обеспечивает бесперебойную работу в настоящем, но и прокладывает путь к будущему.

Представьте себе революционную систему, которая позволит вам настроить любой процесс в соответствии с вашими требованиями, а затем без особых усилий автоматизировать эти процессы в запланированные промежутки времени. Кроме того, эта система является центральным узлом для управления каждым этапом ваших бизнес-операций, включая задачи, встречи, согласования, взаимодействия с поставщиками, управление затратами и распределение материальных ресурсов. Бесшовная взаимосвязь в режиме реального времени позволяет этой платформе оптимизировать экономическую и операционную эффективность. Это и есть Etere РАМ.

Благодаря эффективной системе РАМ метафайлы легко интегрировать, классифицировать, обогащать и распределять в рамках оптимизированного процесса. Но это ещё не всё, данное программное обеспечение тщательно продумано и легко интегрируется с вашей системой NLE, упрощая процесс редактирования. По мере приближения к завершению работы над медиафайлом, вы сможете без труда вставить закрытые титры практически на любом языке, обеспечивая доступ вашего контента для глобальной аудитории.

Перед началом производства ваши файлы проходят тщательный контроль, гарантирующий что конкретный продукт будет высочайшего качества. Все эти и другие функции гармонично интегрированы в единую целостную систему, позволяя вам добиваться большего, затрачивая при этом меньше времени и усилий.

С помощью Etere вы это сможете в современной быстро меняющей среде новостных редакций оставаться актуальным — это ключевой момент. Постоянная установка на своевременность и на своевременный контент требует бесперебойной связи между распределением отделов, которая обеспечивается современными технологиями инструментов. Такая связь улучшает сотрудничество, повышает эффективность и скорость работы, а

также позволяет оставаться в курсе постоянно меняющегося ландшафта стремительно развивающейся отрасли, что является важной формой успеха.

Что такое VOD?

Управление видео по запросу. Etere предлагает мощную платформу для контроля и бесперебойной доставки нелинейного контента с помощью эффективной системы VOD. Вы можете управлять контентом, координировать доставку контента, контролировать лицензии и управлять счетами в режиме реального времени из любого места, благодаря подключению к информационным панелям и интеграции баз данных со всем рабочим процессом. Вы сможете иметь всю необходимую информацию под рукой.

Etere помогает стать лучше и быстрее. Динамичные структуры метаданных Etere открывают возможности для изучения совместного использования и распределения активов от создания сегментов до повторного использования контента из обширной библиотеки, что значительно повышает ценность вашей медиаколлекции.

В Etere интегрирована технология распознавания лиц нового поколения, которое анализирует отдельные сцены в медиатеке, и засчитанные секунды выдаёт список совпадений. Кроме того, пользователи могут редактировать в низком расширении прямо из того же интерфейса, что позволяет отказаться от использования нескольких экранов и упростить процесс доставки с новостным отделом МОС и системой воспроизведения VOD.

Заштите свой контент от несанкционированного использования и пиратства с помощью системы управления цифровыми правами. Etere поможет подготовить ваш контент VOD для любой основной платформы.

Что такое управление ресурсами?

Управление ресурсами — это комплексные программные решения для превентивного контроля и оптимизации всех аспектов деятельности вашей организации. Etere включает в себя организацию задач, распределение ресурсов, координацию работы сотрудников, взаимодействие с поставщиками и управление затратами. Избавьтесь от необходимости жонглировать несколькими приложениями. С управлением ресурсами вы получите доступ к единому интерфейсу, который позволит вам легко управлять и контролировать ресурсы организации в режиме реального времени. Управление ресурсами Etere — это решение, которое управляет всеми видами деятельности, связанными с вещанием. Оно помогает медиакомпаниям повысить эффективность и рентабельность, позволяя создавать новые оптимизированные структуры по мере необходимости.

Вещание — это очень требовательная быстро меняющаяся и конкурентная сфера. Приоритеты компании включают максимизацию прибыли от использования человеческих и материальных ресурсов, повышение эффективности каждого бизнес-процесс плана, оптимизацию рабочих процессов и с помощью интеграции отделов в режиме реального времени.

Интеграция трейлеров

Помимо хорошей открываемости контента, трейлеры играют важную роль в формировании интерфейса у потенциальной аудитории. Операторы могут вставлять изображения трейлеров, чтобы улучшить свои рекламные кампании. Эффективное управление VOD, оптимизированные заказы и предзаказы, встраивание читов на VOD с помощью централизованной базы данных, интеграция с отделом продаж, бесшовное подключение Etere к системе управления продажами и счетами для интегрированных операций.

Радио и визуальное радио

С Etere МАМ повышение уровня управления радио и визуальным радио стало революционным. Гарантирую, что вы никогда не пропустите ни одного ритма. С помощью единого интерфейса вы можете легко управлять несколькими радиостанциями, включая управление лицензиями и контентом,

обогащение музыкальных метаданных составлением плейлистов, транскодирование медиафайлов, прямые и записанные шоу.

Разработанные для конвергенции полной автоматизации решения Etere позволяют оптимизировать медиатеку и увлечь аудиторию. Настраиваемые группы невероятно упрощают поиски управления контентом, специально адаптируясь к потребностям радиостанции. Расширение поля метаданных поддерживает дополнительные возможности сортировки, повышая эффективность работы библиотекой, управления медиаконтентом и приложений для составления расписания и ведения журналов.

Что действительно отличает Etere, это автоматизация и программные инструменты на базе искусственного интеллекта, которые практически управляют всей студией радиовещания.

Etere упрощает работу, экономит время и ресурсы. Поддерживает новейшие стандарты, включая прямую трансляцию по HTTP (HLS) и MPEGDASH, обеспечивая совместимость с современными технологиями. Вещание Etere LiveRun обеспечивает доступ к событиям вещания в режиме реального времени, позволяя вести подробный журнал и создавать отчёты. Кроме того, Etere поддерживает облако Google для преобразования текста на 120 языках, что делает транскрибацию и доступ к контенту проще, чем когда-либо прежде.

Конвергенция средств массовой информации

Etere поможет вам быть впереди всех. Etere MAM открывает возможности монетизации видео, управляя библиотекой мультимедиа от централизованного совместного источника. Это единый интерфейс для всех аспектов стратегии управления и монетизации медиа, включая приложение для линейного вещания VOD, визуального радио и новостей. Благодарю вас за внимание!

Больше об Etere можете узнать на нашем сайте www.eteresu